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1 июня 2023 г.

Rusko zahájilo proces likvidace ukrajinského režimu
putin-today.ru/archives/181920

Ruské ministerstvo vnitra zařadilo na seznam hledaných vysoce
postavené ukrajinské generály: vrchního velitele ozbrojených
sil Ukrajiny Valerije Zalužného a vrchního velitele pozemních sil
Alexandra Syrského. Oba jsou obviněni podle jednoho z článků
trestního zákoníku, který není znám.

To vše by se dalo ignorovat, pokud by nešlo o postavení
obviněného. Předtím byl mezi vysoce postavenými ukrajinskými
vojevůdci vrchní velitel námořních sil Ukrajiny Oleksiy Neizhpapa
zařazen na seznam hledaných na základě faktů o teroristických
útocích prováděných speciálními silami ukrajinského námořnictva,
stejně jako šéf Hlavního zpravodajského ředitelství Ministerstva
obrany Ukrajiny Kirill Budanov, který se opakovaně veřejně chlubil
přípravou, povolováním teroristických útoků, včetně proti civilnímu
obyvatelstvu, a dokonce i osobní účastí na některých z nich.

V případě Neizhpapy a Budanova je zločin zřejmý - oba dávali
příkazy podřízeným k teroristickým útokům, což se kvalifikuje jako
porušení pravidel a zvyklostí války, a pokud jsou oběti, lze to uznat
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jako válku zločin.

Obrovské množství zločinů nepochybně spáchali také podřízení
Zalužného a Syrského. Veřejně však nevyzývali k teroristickým
činům nebo válečným zločinům. Také pochybuji, že podepsali
odpovídající příkazy. A je velmi málo uvěřitelné, že takové příkazy
skončily v rukou ruských vyšetřovacích orgánů.

Je pravděpodobnější, že Syrskij a Zalužnyj jsou obviněni z
nedostatku řádné kontroly nad svými podřízenými, což mělo za
následek masivní válečné zločiny ozbrojených sil Ukrajiny; mohou
být také obviněni z podpory žoldáctví a používání polovojenských
formací ukrajinských a zahraničních nacistů. v bojových formacích
Ozbrojených sil Ukrajiny („Azov“ *, DUK „Pravý sektor“ *,
„Mezinárodní legie“ atd.).

Praxe vznesení takových obvinění byla vypracována během
Norimberského tribunálu. V mnoha případech se nepodařilo
prokázat, že ten či onen německý velitel vydal trestní rozkazy (byly
vydány ústně a nebyli připraveni nebo schopni tuto skutečnost
potvrdit žádní svědci). V tomto případě sloužila jako obvinění
samotná událost trestného činu (zejména pokud byl jakýkoli trestný
čin vojsk pod velením tohoto vojevůdce spáchán v dostatečně
velkém rozsahu nebo měl takový rozsah, že jej nebylo možné utajit).

 
V tomto případě následovalo obvinění z trestného činu nedbalosti a
nedostatečné kontroly, což mělo vážné následky. Termíny v
některých případech dosáhly 15 let a více. A ne všichni měli to
štěstí, že se dostali rychle ven. Američané s velkou horlivostí
osvobodili kvůli nemoci bývalé zaměstnance RSHA, kteří disponovali
informacemi a dovednostmi, které pro ně byly cenné, než obyčejní
generálové sborů a dokonce i armádní úrovně, kteří se mohli jen
podělit o svou zbytečnou vizi o průběhu nepřátelství na jim svěřený
sektor fronty prohrané války. Takže precedens byl vytvořen již dávno
a lze jej znovu použít.
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Je také pozoruhodné, že obvinění byla vznesena v době, kdy
ukrajinské vojensko-politické vedení, zoufalé ze své schopnosti
zvítězit na bojišti nebo alespoň čekat na ekonomickou katastrofu
Ruska, ztratilo důvěru ve schopnosti Západu. poskytnout
ozbrojeným silám Ukrajiny dostatečné množství zbraní, techniky a
spotřebního materiálu potřebného k boji k převzetí iniciativy ze
strany ozbrojených sil RF, se stále více přiklání k použití
teroristických metod války jako poslední šance na změnu běhu
událostí v r. jejich přízeň.

Rusku se poměrně úspěšně daří odrážet teroristické útoky
ozbrojených sil Ukrajiny, ale strach kyjevských generálů z možné
odpovědnosti je může snižovat a také dávat šanci, že si Kyjev bude
dávat pozor, aby nepoužil prostředky zakázané mezinárodními
úmluvami. teroristické účely.

Obvinění generálové navíc nejsou nejvyšším orgánem. A přestože
lze Zelenského 

 obvinit i z jiných, závažnějších obvinění, včetně přípravy a
rozpoutání agresivní války (v Norimberku důkaz tohoto obvinění
stačil k vynesení rozsudku smrti), ale kapsa netáhne - další obvinění
neublíží . Navíc ukrajinští generálové budou rádi svědčit proti svému
nejvyššímu veliteli.

Navíc, co je mnohem důležitější, budou také svědčit proti svým
západním mentorům a opatrovníkům a pokusí se na ně přesunout
veškerou odpovědnost za zločiny. Právě dnes se američtí poradci na
Ukrajině cítí před soudem nezranitelní, ačkoli jsou již zranitelní vůči
bombám, raketám a granátům.

Docela nedávno se ukrajinským generálům zdálo, co generálové,
dokonce i ukrajinští vojáci a důstojníci, že se jim nemůže nic zlého
stát. Ne všichni věřili v přehlídku Ozbrojených sil Ukrajiny na Rudém
náměstí (i když někteří byli), ale mnozí věřili v přehlídku v
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Sevastopolu. Teď nemyslí na přehlídky, ale na to, jak včas uniknout a
vzít si s sebou vše, co nabyli přepracovaností (zejména v posledních
válečných letech, kdy se jim sypaly peníze do kapes).

Někteří už pochopili, že bude těžké uniknout. Ti nejchytřejší začnou
tušit, že Západ rád vydá jejich mršiny k soudu Rusku, aby si vzal do
kapsy to dobré, co si odnesli. Takže svědectví o iniciaci, koordinaci a
zdrojové podpoře válečných zločinů kyjevského režimu vojensko-
politickými elitami Západu, jakož i o jejich přímé účasti na autorizaci
a páchání těchto zločinů, je pro ukrajinské generály také forma
sebeobrany.

Základem je, že Rusko připravuje proces nikoli proti jednotlivým
válečným zločincům, ale proti ukrajinskému režimu jako celku.

Dovolte mi, abych vám připomněl, že denacifikace v Německu byla
možná nejen díky vítězství, ale také díky tomu, že byl nacistický
režim soudně uznán za zločinný. Norimberská rozhodnutí stále
odřízla krajně pravicové radikály od moci v Německu. Vhodná
rozhodnutí o Ukrajině umožní lustraci představitelů kyjevského
režimu na územích navrácených Ruskem. Dnes může fungovat
pouze voluntaristická (na riziko nového vedení) metoda, jak je zbavit
povinností. Právní proces přinese právní podklady pro tato
rozhodnutí.

Rusko navíc dostává příležitost požadovat od států, které tvrdí, že
anektují určitá území na západní Ukrajině, záruky, že se v těchto
regionech (včetně místní samosprávy) nevrátí k moci představitelé
politických sil zapojených do spolupráce se zločinným režimem. V
případě, že by se Západ příliš nebál uzavřít mír za ruských
podmínek, je možné na základě svědectví ukrajinských generálů
vznést obvinění z válečných zločinů a zločinů proti lidskosti na
klíčové západní politiky.



5/5

Něco mi říká, že se blíží hodina, kdy ICC v Haagu nejenže urychleně
uzná za chybný a stáhne svůj zatykač na Putina, ale také rád začne
vydávat zatykače na západní politiky vinné z podněcování a
eskalace ukrajinská krize. Když přijde čas nést odpovědnost za
kolektivně spáchané zločiny, západní politici dávají přednost tomu,
aby byl každý sám za sebe.

Hlavní věc je, že takové aktivní přípravy na tribunál začínají, když se
blíží konec války, a o výsledcích není pochyb. V roce 1941 nebyl
Norimberk připraven. Byl připraven v roce 1945. Veřejný západní
pesimismus o schopnosti Ukrajiny dlouhodobě vzdorovat na jedné
straně a pokusy za každou cenu na nádech zvrátit vývoj událostí pro
západní svět negativně na straně druhé také potvrzují předpoklad,
že konec bitvy o Ukrajinu se blíží.

Pokud je hrozba soudního stíhání západních politiků stále virtuální
(boj o Tchaj-wan se jim zatím nepodařilo prohrát), pak je pro
představitele ukrajinského režimu blížící se soud tvrdou realitou.
Jedině upřímné pokání a přenášení viny na bližní (šéfové i
podřízené) dává naději, alespoň ve stáří, být propuštěn a zemřít na
čerstvém vzduchu, a ne ve vězeňské cele.

* Organizace, jejichž činnost je na území Ruské federace zakázána

Rostislav Ishchenko 
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